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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos XLIV. — Izdan in razposlan dne 15. maja 1902.

Vsebina: (Št. 99 In 100.) 99. Razglas o prodaji uteži, ki jih je v javnem prometu rabiti za prigled teže deželskih 
zlatih novcev kronske vrednote, in tehtnic za zlate novce, ki se izdajejo uradno. — 100. Razglas o izpre- 
membi z ukazom železniškega ministrstva z dne 16. julija 1897. L izdanega predpisa o uniformovanju usluž
bencev državnih in zasebnih železnic z uvedbo uniforemske bluze za uradnike in uradniške aspirante.

o».

Razglas ministrstev za finance in 
trgovino z dne 9. maja 1902.1.
o prodaji uteži, ki jih je v javnem prometu rabiti 
za prigled teže deželskih zlatih novcev kronske 
vrednote, in tehtnic za zlate novce, ki se izdajejo 

uradno.

Z ozirom ua točko 2 oddelka 1 z razglasom 
ministerstev za finance in trgovino z dne 20. julija 
1900. 1. (drž. zak. št. 132) objavljenih normativnih 
določil o izdelovanju in spečavanju uteži, ki jih je 
v javnem prometu rabiti za prigled teže deželskih 
zlatih novcev kronske vrednote, in tehtnic za zlate 
novce, ki se izdajejo uradno, se naznanja, da se 
prične s prodajo teh priglednih uteži 1. dne julija 
1902.1.

Izdajal in prodajal jih bode, dokler se drugače ne 
ukrene, edino ekonomat c. kr. deželnega finančnega 
ravnateljstva na Dunaju. Vsa deželna linančna 
oblastva pa so pooblaščena sprejemati naročila na 
te prigledne uteži ter jih dati izvrševati po imenova
nem ekonomatu.

Gena uteži, ustrezajoče zakoniti pravilni ali za
koniti prehodni teži novca po 10 kron, znaša 35 h.

Gena uteži, ustrezajoče zakoniti pravilni ali za
koniti prehodni teži novca po 20 kron, znaša 40 h.

Te uteži se prodajajo tako posamez, kakor tud 
združene v en postavek po štiri kose v toku (etui) 
in cena enega takega postavka, vštevši pinceto, 
znaša 4 K.

Veljavnost meroskusnega kolka, nahajajočega 
se na utežih, ki so bile preskušene v letu 1901., se 
izjemoma podaljšuje do konca avgusta 1904. 1.

Nadalje se prične tudi počenši s 1. dnem julija 
1902. 1. s prodajo v oddelku III omenjenih norma
tivnih določil popisanih precizijskih tehtnic, ki slu
žijo za tehtanje posameznih zlatih novcev po 10 in 
po 20 K, po določilih, ustanovljenih za prodajo pri
glednih uteži.

Gena take tehtnice znaša 54 K.

Gene priglednih uteži, ki reprezentujejo mnogo
kratnik zakonito določene pravilne teže, se nazna
nijo svoječasno z nabitkom na ekonomatu c. kr. 
deželnega finančnega ravnateljstva na Dunaju in pri 
posameznih deželnih finančnih oblastvih.

Böhm s. r. Call s. r.
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100.
Razglas ministrstva za železnice 

z dne 11. maja 1902. 1.
o izpremembi z ukazom železniškega ministrstva 
z dne 16. julija 1897. I. (drž. zak. št. 176) izda
nega predpisa o uniformovanju uslužbencev držav
nih in zasebnih železnic z uvedbo uniforemske 

bluze za uradnike in uradniške aspirante.

Na podstavi Najvišega pooblastila z dne 
4. maja 1902. 1. se uvaja pri vseh uradnikih in 
uradniških aspirantih, ki so v železniški službi, 
uniforemska bluza za redno službeno obleko, raba 
jopiča pa se odpravlja.

S tem nastopijo v predpisu o uniformovanju, 
izdanem na podstavi Najvišega sklepa z dne 14. ju
nija 1897. 1. (ukaz ministrstva za železnice z dne 
11. julija 1897. 1. [drž. zak. št. 176)) naslednje 
izpremembe :

§. 23 naj se glasi:

„ Uradniki in uradniški aspiranti se morajo 
izvršuje navadno službo posluževati uniforemske 
bluze namesto uniforemske suknje, ki jo je odslej 
nositi le v službi pri dvornih vlakih in tistih vlakih, 
ki jih je šteti za njim enake, ter ob slovesnih pri
likah.

Uniforemska bluza je narejena iz temnomo
drega (francoskomodrega) sukna. Sprednji in ozadnji 
deli se zložno prilegajo životu, dolžina sega blizu 
do sredine stegna; zunaj in sicer v višini prs in 
pasa je na vsaki strani po en žep, ki je pokrit s tri- 
rogljastim zakroženim zaklopcem. Črne gumbe po
kriva rob, ki ga tvori podaljšani desni sprednji del; 
10 cm nad rokavovim koncem teče obrobec iz po- 
merančastorumenega sukna.

Stoječi ovratnik je 4 cm visok in opremljen 
s paroliji iz črnega baržuna; konca ovratnika sta 
v diagonali l-3 cm zmerno okrožena.

Za uradnike Vlil. do vštevši VI. uniforemskega 
razreda so na parolijih poleg krilatega kolesa, veze
nega v zlatu, nameščene 1—3 v §. 14 popisanih 
odlikovalnih rožic iz zlata in pri uradnikih od 
V. uniforemskega razreda navzgor zlati pasec in na 
njem poleg odlikovalnih znamenj v srebru tudi 
v srebru vezeno krilato kolo.

S stoječim ovratnikom opremljena bluza se 
nosi povsem zapeta, in sicer vedno s predpisu 
ustrezajočo uniforemsko kravato, eventualno z belim 
sklenjenim stoječim ovratnikom.

Klobuk se ne sme nositi k bluzi.

Nositi bluzo izven službe je prepovedano.

Gledé rabe bluze na potu na kraj izvrševane 
službe in od tam veljajo zmislu primerno za 
državne uradnike finančne uprave veljajoča do
ločila.«

§. 24 naj se glasi:

.Vštevši bluzo, je uniforma za aspirante popol
noma enaka uniformi VIII. uniforemskega razreda 
uradnikov, s to izjemo, da odpade na naramnih 
loputcih, oziroma na bluzinem ovratniku odlikovalno 
znamenje z rožicami.“

Ta odredba stopi takoj v moč z merilom, da 
se uradnikom in uradniškim aspirantom dovoljuje 
za nabavo s tem ukazom uvedene bluze rok dveh 
let, računaje od današnjega dne, po čigar preteku 
se ne sme več nositi starejšemu predpisu ustreza
joči jopič.

Gledé spredaj stoječih določil ostane jopič na
dalje v rabi le še kakor službena obleka za podurad- 
nike in naj se torej

§. 26 glasi:

.Vsaki železniški upravi je dano na voljo, do
ločiti, v katerih postajah manjše važnosti, poiem ob 
katerih službenih opravkih sploh smejo poduradniki 
namesto službene uniforemske suknje nositi jopič 
(pod.'3).*

Jopič je iz temnomodrega (francoskomodrega) 
finega sukna z ležečim ovratnikom iz enakega 
sukna; on se životu zložno prilega in sega 7 c»» 
nad rob rokavovega ustja, kadar roki visita sami 
ob sebi.

Jopič ima dve vrsti, v vsaki po pet, enoliko 
narazen stoječih gumbov iz posrebrene bele kovine 
(enakih tistim, kakor so na uniformi). Najviša 
gumba sta nameščena 3 cm pod ovratnikovim 
nastavkom, najniža pa okoli 20 cm nad spodnjim 
robom jopiča takö, da sta, kadar je jopič zapet, obé 
vrsti gumbov okoli 10 do 12 etn narazen.
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Na vsakem sprednjem delu jopiča je na unanji 
strani, 18 cm od sprednjega roba in 20 do 22 cm 
od spodnjega roba, vložen vodoraven žep, pokrit 
s 7 cm širokim zaklopcem.

opremljena z 9 cm širokim vzlekom. Ovratnik ima 
podvlako iz enakega sukna ter je krojen takö, da je, 
kadar ga položiš, zadaj na sredi in na obeh prednjih 
pravokotnih oglih poleg izlogovih delov širok 4 cm.

Hrbtni del jopiča je sestavljen iz dvéh kosov 
ter ima spodaj ob srednjem švu razporee za 
8—10 cm. Na podvlačni ali notranji strani levega 
prsnega dela je vložen 13 cm širok prsni žep. Ro
kava nimata razporcev ob zapestju, ampak sta

Odlikovalna znamenja so na jopiču ista, kakor 
na uniforemski suknji poduradnikov.

Witt ek s. r.
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